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1 W Ywaghy X
Uwhwljwu

10



Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwu:]w::hg:;ph Uwutiwygh /punnywd Uwuhwhg[:};:;nwgwpqwé
qpml:lql?ﬁn wijwnudp Jwutuygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp gk ’ i
“X”/
Wa Ywghy
1 Uwhwlywt X 4600

Cunpywd dwutwlyght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' pwwpwp guwhwundws hwjn b gudwu
wnwpyuwyh twjuwhwojwiht ghup sgbipwquugnn quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu N 23:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Pwuw:

<pwytph <pwytph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutiwygh
hwiwywwwupiwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwuluwunyejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nGwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 U/ Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh /punngwd U wutiwlygh wnwowpyws
qpwnbgpws qhu
bink wliutinuip Huiutwligh /o g UCE, huq. npuid/
wmGntpp hwdwp ok 9 » hwq. np
“X?)/
U/ Uwdhynu
1 Unwpbiyuit X 12 000

Cunpywd dwutuwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp qguwhwnydwd hwjn b qudwu
wnwpYuwh twjuwhwodwiht ghup sgbipwquugnn quwiht wnwyowny:

Quithwpwdhu N 24:
Qudwu wnwplw & hwunhuwund' Ywuwsh

<pwytph <pwybph
Uwutiwygh wwhwugubkphu wwhwugubtpht
hwiwwywwwufuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud bk “X”/ nbwpnud bk “X”/
1 W/ Uwdhynu X
Unwpbjwu

11



Lunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwuzwghg:lllph Uwutiwlgh /punnywd Uwuhwqgl:“t:;nwgwpqwé
qpmbrl l?p wijuiinudp Jwutuwgh /wnwug UKL, hwq. npwd/
1ng hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
U/ Uwdhynu
1 Unwpbiyuwt X 6 300

Cunpywd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' pwwpwp guwhwndws hwjn b gudwu
wnwpYuwyh twjuwhwjwiht ghup sgbipwquugnn quwiht wnwowny:

Quwthwpwdhu N 25:
Qudwu wnwplw & hwunhuwund® Mwhwdnjugywsd ninn:

<pwytph <pwytph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutiwygh
hwiwywwwupiwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwuluwunyejwu
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nGwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 U/a Gughy X
Uwhwjwu
Cunpjws
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh /punngwd U wutiwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwsé qhl
inbink wliutinuip Huiutwligh /o g UCE, huq. npud/
ntpp hwdwp tgh 9 » hwq. np
“x"/
U/a Swghy
1 Uwhwlyuy X 18 000

Cunpywd dwutuwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp quwhwnydwsd hwjn b qudwu
wnwpyuwyh twjuwhwodwiht ghup sgbipwquugnn quwiht wnwyowny:

Quithwpwdhu N 26:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' lunwgpwd Yuye:

<pwytph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwwywwwujuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U/a Gughy X
Uwhwjwu
UwutwYyhgubpp Uwutiwygh Cunpjws U wutiwlygh wnwowpyws
qpunbtgpws whiwitined dwutwlhg qht
wmbnbpp n /nunpjwsd | /wnwug UKL, hwq. npud/

12



dwutwygh

hwdwp ugk|
“X”/
1 Wa Sughy X 24 000
Uwhwljwu

Cunpywd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp qguwhwndwsd hwjn b qudwu

wnwnplwjh twiuwhwodwihu ghup sgpuwquugnn quwjht wnweownly:

Quithwpwdhu N 27:

Yudwu wnwplw b hwunhuwund® <widu:

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwywwwupuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</ wuywunudp
hwjwinbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U/a Gughy X
Uwhwljwu
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh wnwowplwé
qpwnbgpwé qhl
wnbnk itiuitinudp Hwutiligh 1 g UCE, huig, npuwd/
nupp hwdwp ok ) » hwq. np
“x"/
1 U/ Gwghy X 21 440
Uwhwjwu

Cunpywsd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' pwdwpwp qguwhwnydwsd hwjn b qudwu

wnwplwjh twiuwhwodwihu ghtup sgbpuwquugnn quwjht wnweownl:

Quithwpwdhu N 28:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Ywpniug:

</<

<pwybiph
wwhwugubkphu
Utl:llrn:nlll?sh hwiwwwwwufuwunn
i o hwjwnbp
/hwdwywwnwufuwubnt

nGwpnud gk “X”/

<pwybiph
wwhwugubtphtu
shwiwwywwwujuwunn
hwjwnbp
/shwdwwwuwnwuluwubint
nbwpnud bk “X”/

Uuhwldwwywunwuluwuniejw
hwdwnnun ufwpwgpnyentu

Wa Uwdhynu

1 Unwpbijwu X
Uz:ztxggglhul;ph Uwutiwygh l?,ﬂ::,T:;; Uwuhwhgl:”t:.;lnwgwpllwé
wmbnbtpp wlijwinudp /punpwd | /wnwug UKL, hwq. npud/

13



dwutwygh
hwdwp ugk|
“X”/
1 U/Q Uwdhynu X 11900
Unwpbijwu

Cunpywd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp qguwhwndwsd hwjn b qudwu
wnwnplwjh twiuwhwodwihu ghup sgpuwquugnn quwjht wnweownly:

Quithwpwdhu N 29:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' Lnjhy:

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwiwwywwwupuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 Wa Uwdhynu X
Unwpbijwu
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh wnwowplwé
qpunbtgpué qhu
bk itiuitinudp Hwubligh 1 g UCE, hug, npuw/
nupp hwdwp ok g » hwq. np
“x"/
1 W/a Uwdhynu X 12 000
Unwpbijwu

Cunpywsd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' pwdwpwp qguwhwnydwsd hwjn b qudwu
wnwplwjh twiuwhwodwihu ghtup sgbpuwquugnn quwjht wnweownl:

Quithwpwdhu N 30:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' Lwphuy

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwwwwufuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ugbip “X”/
1 Wa Uwdhynu X
Unwpbijwu
Cunpjwsé
dwutiwyhg
Uwutwlyhgubpp Uwutiwygh /punngwd Uwutwlygh wnwowplwé
qpwnbgpwé qht
bink witiuitinudp Hwutlgh 1 g UCE, huig, npuwd/
wntntpp hwdwp gk g9 » hwq. np
“X”/

14



1

U/Q Uwdhynu
Unwpbjwu

X

15000

Cunpywd dwutwlyght npnatint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' pwwpwp qguwhwundws hwjn b gudwu

wnwnplwjh twiuwhwodwihu ghup sgpuquugnn quwjht wnwownly:

Quithwpwdhu N 31:

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' <unudwdwn:

<pwybiph <pwybipp
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwdwywwwuliwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwuluwunyejwu
</< wujwunwdp
hwjinbp hwjinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U/a Gughy X
Uwhwjwu
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh /punpuws Uwutwlygh wnwowplwé
qpunbtgpué qhu
nbnb wuywuntdp dwutwygh Jwnwiig U, h 8/
nspp hwdwp gk wnuwug » hwq. npw
“X?)/
1 Wa Ywghy X 19 350
Uwhwljwu

Cunpywsd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp qguwhwnydwsd hwjn b qudwu

wnwplwjh twiuwhwodwihu ghup sgbpuwquugnn quwjht wnwownly:

Quithwpwdhu N 32:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' Ywuws |nph:

</

<pwybiph
Uwutilgh wwhwugubkphu
ugwtnud hwiwwywwnwujuwunn
i o hwjwnbp
/hwdwywwnwufuwub)nt

nbwpnud gk “X”/

<pwybiphp
wwhwugubphu
shwdwwywwnmwuluwunn
hwjwnbp
/shwdwwwuwnwuluwubint
nbwpnid ugky “X”/

Uuhwiwwwwnwufuwunipjuu
hwdiwnnun ujwpwqpnypniu

Wa Uwdhynu

! Unwpbijwu X
Cunpqwéd
dwutiwyhg
Uwufluwghg:ll;ph Uwutiwygh /punnuws Uwutwygh Illuunwgwpllwé
qpml:lql?[?n wijuwnudp Jwutiulygh /wnwg U.<°2 hwgq. nppwd/
hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
1 U/ Uwdhynu X 15000
Unwpbijwu
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Cunpywd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp qguwhwndwsd hwjn b qudwu
wnwpyuwih twjuwhwojwiht ghup sgipwquugnn quwiht wnwowny:

Quwithwpwdhu N 33:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' Hang:

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwdwywwwuhwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwuluwuniyejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
ntwpnd ugk| “X”/ nGwpnd ugk| “X”/
1 U/Q Uwdhynu X
Unwpbijwu
Cunpjws
dwutwlhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwlgh /punnywd U wutiwlygh wnwowpyws
qpwnbgpwé qhl
bk whiuitinuip Hwutiligh 1 g UCE, huig, npuwd/
wmGntpp hwdwp ok 9 » hwq. np
“x"/
1 U/ Uwdhynu X 7000
Unwpbjywu

Cunpywsd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' pwdwpwp quwhwnydwsd hwjn b qudwu
wnwpYuwh twjuwhwodwiht ghup sgbipwquugnn quwiht wnwyowny:

Quithwpwdhu N 34:

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' Ohpwuh shp:

nGwpnud ugkip “X”/

<pwytph <pwytph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutiwygh
hwdwwywwwupiwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwufluwunyejwu
</ wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn

nbwpnud ugkip “X”/

Wa Uwdhynu

Unwpbjwu X
Cunpjwsé
dwutiwlhg
Uwuzwghg'::ll;nh Uwutiwygh /punnywd Uwuhwhgl;;:;‘nwgwnqwé
qpml.:lqlg:n wijuitnudp s /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp ok ’ ’
HXH/
1 U/ Uwdhynu X 3600
Unwpbjwu

Cunpywd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp qguwhwndwsd hwjn b qudwu
wnwpyuwyh twjuwhwodwiht ghup sgipwquugnn quwiht wnwowny:
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Quithwpwdhu N 35:
Qudwu wnwplw & hwunhuwund" Uwunwnphu:

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwdwywwwuliwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwuluwunyejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U/a Gughy X
Uwhwljwu
Cunpjws
dwutwlhg
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh wnwowplwé
qul:lhl?nwé wijuitnudp Jwutiulygh /wnwt U<thhhw wd/
wtntpp hwdwp gk 9 » hwq. np
“x"/
1 Wa Ywghy X 9 600
Uwhwljwu

Cunpywsd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' pwdwpwp qguwhwnydwsd hwjn b qudwu
wnwnplwjh twiuwhwodwihu ghup sgbpuwquugnn quwjht wnwownly:

Quithwpwdhu N 36:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Ypwnpnu:

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</ wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U/Q Uwdhynu X
Unwpbijwu
Cunpjwsé
dwutiwyhg
Uwutwlyhgubph Uwutiwygh /punnuws Uwutwlygh wnwowplwé
qpwnbgpwé qht
bk whiduitinuip Huutwligh /o g UCE, hug. npud/
wntntpp hwdwp ok g » hwq. np
l(x”/
1 W/a Uwdhynu X 2800
Unwpbjwu

Cunpywsd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' pwdwpwp qguwhwnydwsd hwjn b qudwu
wnwplwjh twiuwhwodwihu ghup sgbpuwquugnn quwjht wnwownl:

Quithwpwdhu N 37:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' Udpniy:
17



</

wwhwugubkphu
U:lun:lll?sh hwiwwywwwujuwunn
wuywunudp huyinkp
/hwdwwwwnwufuwubnt

<pwytiph

nGwpnud gk “X”/

<pwybph
wwhwugubtphtu
shwiwwywwwujuwunn
hwjinbp
/shwdwwwunwufuwubint
nbwpnid ugky “X”/

Uuhwdiwwwwnwufuwunipjuu
hwdwnnun ufwpwgpnyentu

U/Q Uwdhynu

! Unwpbjwu X
Cunpjwé
dwutiwlyhg
Uwu:‘wghg:‘l;ph Uwutiwygh /punpuws Uwutwygh 'l:;‘nwgwplqwb
qpml:lql?:n wiuitinudp Jwutiulygh /wnwg U.<q< hwq. npwd/
hwdwp ugk) ’ ’
“X?)/
1 U/ Uwdhynu X 3000
Unwpbijwu

wnwplwjh twiuwhwoqwihu ghup sgpuwquugnn quwjht wnwownly:

Quithwpwdhu N 38:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' Nuw:

Cunpywd dwutuwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp quwhwnydwsd hwjn b qudwu

<pwybiph <pwybiph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwufuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U/a Gughy X
Uwhwljwu
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh /punnuws Uwutwlygh wnwowplwé
qpwnbgpwé qhl
bk whiduitinuip Huutwligh /o g UCE, hug. npuid/
nupp hwdwp ok g » hwq. np
“XY)/
1 Wa Ywghy X 24 000
Uwhwljwu

wnwplwjh twiuwhwodwihu ghup sgbpuwquugnn quwjht wnwownl:

Quithwpwdhu N 39:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' Yw$ih:

Cunpywsd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' pwdwpwp qguwhwnydwsd hwjn b qudwu

/<

Uwutwlygh
wujwunwdip

<pwytph
wwhwugubkphu

<pwybph
wwhwugubtpht

Uuhwlwwywunwuluwuniejw
hwdwnnun ujwpwgpnyentu
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hwiwywwwupjpwunn | shwdwwywwnwujuwunn
hwjwnbp hwjwnbp
/hwdwwwwwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubin
ntGwpnd ugk| “X”/ nGwpnd ugk| “X”/
1 U/a Gughy X
Uwhwjwu
Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwutuwlyhgubpp Uwutiwygh /punnywd Uwutiwlygh wnwowplyws
qpwnbgpwé qhl
nbnk wtiuitinuip dwublgh 1 g UCE, huig, npuw/
nspp hwdwn ok 9 » hwq. np
“X”/
1 U/ Gwghy X 13 500
UwhwYjwu

Cunpywd dwutuwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp quwhwnydwsd hwjn b qudwu
wnwpyuwyh twjuwhwojwiht ghup sgipwquugnn quwiht wnwyowny:

Quithwpwdhu N 40:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' Uwinp:

<pwytph <pwytph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutiwygh
hwiwywwwupiwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwuluwunyejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwinbip hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 U/Q Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh /punngwd U wutiwlygh wnwowpyws
qpwnbgpws qhu
nbink wiyjuitinudp Jwutwlgh /g U<, b o/
ntpp hwdwp ok wnwtg » hwq. npw
“XY)/
1 U/Q Uwdhynu X 3750
Unwpbjwu

Cunpywd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp qguwhwndwsd hwjn b qudwu
wnwpyuwyh twjuwhwojwiht ghup sgbipwquugnn quwiht wnwyowny:

Quithwpwdhu N 41:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uppwjwuwphuy:

<pwybph <pwytiph
/e zt‘:‘lﬁt‘:‘n“lﬁh wwhwlgubkpht wwhwlgubpht Uuhwdwwwwnwufuwntpjwh
o hwiwywwmwupjuwunn | shwiwwywwnwuluwunny | hwdwnnn Ufuwpwgpnyeniu

hwjwnbp hwjunbp
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/hwdwwywwnwufuwubnt

nGwpnud gk “X”/

/shwdwwwwnwuluwubint
nbwpnud gk “X”/

: W Ywaghy X
Uwhwljwu
Cunpjws
dwutiwlyhg
wmbnbpp wijwnudp Jwutulygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp gk ’ i
“X”/
1 Wa Swghy X 6 000
Uwhwjwu

Cunpywd dwutuwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp qguwhwndwd hwjn b qudwu
wnwpyuwh twjuwhwojwiht ghup sgbipwquugnn quwiht wnwyowny:

Quithwpwdhu N 42:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' Usplyupy

<pwytph <pwytph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwywwwupiwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwuluwunyejwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nGwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 U/Q Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
UwutwYyhgubphp Uwutiwygh /punngwd U wutiwlygh wnwowpyws
qpwnbgpws qhu
nbink wiyjuitinudp Jwubwloh | g UCE, b o/
nupp hwdwn ot wnulg » hwq. npw
“X?)/
1 U/Q Uwdhynu X 6 750
Unwpbijwu

Cunpywd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp qguwhwndwsd hwjn b qudwu
wnwpyuwyh twjuwhwojwiht ghup sgbipwquugnn quwiht wnwyowny:

Quithwpwdhu N 43:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' Yhyh:

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutwlygh hwéw
wwwwufuwunn | shwiwwywwmwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnyentu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
ntwpnid ugk| “X”/ ntGwpnud ugk| “X”/
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1 U/Q Uwdhynu x
Unwpbjwu
Cunpjwé
dwutwlhg
Uwu:‘wghg:‘l;ph Uwutiwygh /punpyws Uwutwygh 'l:;‘nwgwplqwb
qpml:lql?:n wiuitinudp Jwutiulygh /wnwg U.<q& hwq. ppwud/
hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
1 U/Q Uwdhynu X 8 400
Unwpbijwu

Cunpywd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp qguwhwndwsd hwjn b qudwu
wnwplwjh twiuwhwoqwihu ghup sgpuwquugnn quwjht wnwownly:

Quithwpwdhu N 44:
Qudwu wnwplyw § hwunhuwund' Ywuws phpwp

<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutiwygh
hwiwwywwwupuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</ wuywunudp
hwjwinbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U/a Gughy X
Uwhwljwu
Cunpjws
dwutwyhg
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh wnwowplwé
qpwnbgpwé qhl
wnbnk itiuitinudp Hwutiligh 1 g UCE, huig, npuwd/
nupp hwdwp ok ) » hwq. np
“x"/
1 Wa Ywghy X 5400
Uwhwjwu

wnwplwjh twiuwhwodwihu ghup sgbpuwquugnn quwjht wnwownl:

Quithwpwdhu N 45:
Qudwu wnwplw & hwunhuwund' <wyh dhu:

Cunpywsd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' pwdwpwp qguwhwnydwsd hwjn b qudwu

<pwybiph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwygh
hwiwwywwwujuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt

nGwpnud gk “X”/

nbwpnud gk “X”/

U/Q Uwdhynu
Unwpbijwu

X
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Cunpjws
dwutiwlyhg
wmbnbpp wijwnudp Jwutuygh /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp gk ’ i
“X”/
1 U/ Uwdhynu X 97 300
Unwpbjwu

Cunpywd dwutwlyght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' pwwpwp guwhwundws hwjn b gudwu
wnwpyuwyh twjuwhwojwiht ghup sgbipwquugnn quwiht wnwowny:

Quithwpwdhu N 46:
Yudwu wnwplw b hwunhuwund' Uwphtwgywsd Jupniug:

<pwybiph <pwybipp
Uwutwlgh wwhwugubkphu wwhwugubtpht
¢/c w'ul[umm?i hwiwywwwupiwunn | shwiwwywunwufuwuny | Luhwdwwywwnwuluwunyejwu
n hwjwnbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nGwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ugkip “X”/
1 U/Q Uwdhynu X
Unwpbjwu
Cunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwul ub Uwul Ly
i “‘L‘hg é"h Uwutiwlgh /punpywd wutwbgh “:‘“‘9“"‘““‘
qpwnbgpw qh
nbinb wuyjwuntdp dwutwygh Jwnwita USZ. h 8/
ntpp hwdwp ok wnwtg » hwq. npw
“X?)/
1 U/Q Uwdhynu X 14 000
Unwpbjywu

Cunpywd dwutuwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp qguwhwnydwd hwjn b qudwu
wnwpYuwh twjuwhwodwiht ghup sgbipwquugnn quwiht wnwyowny:

Quithwpwdhu N 47:
Qudwu wnwplw & hwunhuwund' Ywubjhu:

<pwytph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutwlygh
hwiwwywwwufuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpwgpnyeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U/ Uwdhynu X
Unwpbjwu
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Lunpjwéd
dwutiwlyhg
Uwuzwghg:lllph Uwutiwlgh /punnywd Uwuhwqgl:“t:;nwgwpqwé
qpmbrl l?p wijuiinudp Jwutuwgh /wnwug UKL, hwq. npwd/
1ng hwdwp ugk) ’ ’
“X”/
1 U/ Uwdhynu X 400
Unwpbjwu

Cunpywd dwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' pwwpwp guwhwndws hwjn b gudwu
wnwpYuwyh twjuwhwjwiht ghup sgbipwquugnn quwiht wnwowny:

Quwithwpwdhu N 48:

Yudwu wnwplw b hwunhuwund' Tnynwnwwww Ynudpbun:

nGwpnud ugkip “X”/

<pwytph <pwytph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uubuilgh | gy u hw
wwwwufuwuny | shwdwwywwwupwunn | Luhwiwywnwufuwunieyut
</< wujwunwdp
hwjwinbp hwjwinbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn

nbwpnud ugkip “X”/

Wa Uwdhynu

Unwpbjwu X
Cunpjws
dwutiwlyhg
Uwuzwll:hg'sjl;ph Uwutiwygh /punngwd Uwuhwhg[;;::lnwgwpqwé
qpml?qé’;‘n wijwnudp Juwiutiwigh /wnwug UKL, hwq. npwd/
hwdwp gk ’ i
“x"/
1 U/Q Uwdhynu X 46 000
Unwpbjywu

Cunpywd dwutuwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp qguwhwnydwd hwjn b qudwu
wnwpYuwh twjuwhwodwiht ghup sgbipwquugnn quwiht wnwyowny:

Quithwpwdhu N 49:

Qudwu wnwplw & hwunhuwund' Uwinph shp:

<pwytph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubtpht
Uwutwygh
hwiwwywwwujuwunn | shwiwwywwwuluwunn | Luhwdwywwnwuluwunipjwu
</< wujwunwdip
hwjwnbp hwjwnbp hwdiwnnun ujwpwqgpnypniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 Wa Uwdhynu X
Unwpbjwu
UwutwYyhgubpp Uwutiwygh Cunpjws U wutiwlygh wnwowpyws
qpunbtgpws whiwitined dwutwlhg qht
wmbnbpp n /nunpjwsd | /wnwug UKL, hwq. npud/
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dwutwygh
hwdwp ugk|
“X”/

U/ Uwdhynu

1 Unwpbijwu

X 44 000

Cunpywd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuh' pwdwpwp qguwhwndwsd hwjn b qudwu
wnwnplwjh twiuwhwodwihu ghup sgpuwquugnn quwjht wnweownly:

Quithwpwdhu N 50:
Qudwu wnwplw & hwunhuwund' luudnp:

<pwybiph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwugubphu
Uwutwlygh
hwiwwywwwupuwunn | shwiwwywwnwuluwunn | Luhwdwwywwnwuluwtnipjwu
</ wuywunudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ufwpugpnyeniu
/hwdwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
nGwpnud gk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 U/a Gughy X
Uwhwljwu
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwutwlyhgubtiph Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh wnwowplwé
qpunbtgpué qhu
wnbink witiduitnidp dwubuligh |/ g UCE, huiq. npuis/
nupp hwdwp ok g » hwq. np
Hx"/
1 Wa Ywghy X 30 000

Uwhwljwu
Cunpywsd dwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' pwdwpwp qguwhwnydwsd hwjn b qudwu

wnwplwjh twiuwhwodwihu ghtup sgbpuwquugnn quwjht wnweownl:

“Qunidubiph Jwupt” << opbuph 10-pn hnnwdh hwdwdw)u' wugnpdnipjwu dwdybin § uwhdwuynd unyu
hwjnwpwpnigintup hpwwwpwyytint opqut hwennpnnn opndwuhg dhtusl 5-pr opwgnigwjhtu opp ubipwnjw puywsd
dwlwuwwhwwnywdnp:

Unyu hwjwnwpwpnigjwt hbin uwywd (pugnighs inbintynieiniuutip unwuwnt hwdwp Yupnn Gp nhdt;
U2uNh&-G<UMAP-17/1 dwodlwagnny quwhwwnnn hwuduwdnnnyh pwpunninup Upubt UJGinhujwuhu:

<bnwfunu' 091-05-07-78
ElGynunpwuwht thnuwn' arsenavetis@mail.ru

MNuupdppunpnt’ «Uwyhypuly hwdwyuph phy 1 LNRS <NUY
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